



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ  
NÚCLEO DE INOVAÇÃO E TECNOLOGIAS APLICADAS A ENSINO E EXTENSÃO

A Comissão do Processo Seletivo torna pública a retificação do Edital nº 08, de 29 outubro de 2024, conforme especificado a seguir:

**1. Alterar o Cronograma do Processo Seletivo, de acordo com o seguinte:**

**Onde se lê:**

**8. DO CRONOGRAMA DE SELEÇÃO**

a) A seleção dos candidatos a tutor, a fim de atuar no Curso de Extensão em Educação Especial na Perspectiva da Educação Inclusiva, seguirá conforme cronograma abaixo:

| <b>ATIVIDADE</b>  | <b>DATA</b>        |
|---|--------------------|
| Período das inscrições  | 29/10 a 13/11/2024 |
| Homologação das inscrições                                    | 14/11/2024         |
| Recurso contra a homologação das inscrições                   | 18 a 19/11/2024    |
| Resultado da análise de recurso da homologação das inscrições | 21/11/2024         |
| Resultado preliminar  | 25/11/2024         |
| Recursos contra o resultado preliminar                        | 26 a 28/11/2024    |
| Resultado da análise de recursos                              | 29/11/2024         |
| Homologação e publicação do resultado final                   | 29/11/2024         |

**Leia-se:**

a) A seleção dos candidatos a tutor, a fim de atuar no Curso de Extensão em Educação Especial na Perspectiva da Educação Inclusiva, seguirá conforme cronograma abaixo:

| <b>ATIVIDADE</b>  | <b>DATA</b>        |
|---|--------------------|
| Período das inscrições  | 29/10 a 13/11/2024 |
| Homologação das inscrições                                    | 13/12/2024         |
| Recurso contra a homologação das inscrições                   | 16 e 17/12/2024    |
| Resultado da análise de recurso da homologação das inscrições | 18/12/2024         |
| Resultado preliminar  | 19/12/2024         |
| Recursos contra o resultado preliminar                        | 20 a 23/12/2024    |
| Resultado da análise de recursos                              | 27/12/2024         |

|   |            |
|---|------------|
| Homologação e publicação do resultado final | 02/01/2025 |
|---|------------|

Belém, 27 de novembro de 2024.

**Prof. Dr. José Miguel Martins Veloso**  
**Universidade Federal do Pará**  
**Coordenação Geral UAB**